

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Συμβούλους της  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΡ. / ΗΜ/ΝΙΑ ΠΡΩΤ. 35226 20/6/2020

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και των εργασιών της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ σας παρακαλούμε να προσέλθετε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση του Σώματος, που θα γίνει στην αίθουσα «συσκέσεων Δημάρχου», στις 23/6/2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 με θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω :

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΕΙΣ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΓΡΑΦΕΙΟ	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ	ΠΡΟΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1	187	ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΜΕΛΕΤΗΣ - ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ - ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
2	184	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΑΝΑΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛ. ΒΑΡΝΑΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ" ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 251.355,94€ με ΦΠΑ	ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	ΒΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ		ΟΧΙ
3	185	Τροποποίηση Σύμβασης Προμήθειας Τεμαχιστή Ξύλων - Παράταση χρόνου παράδοσης	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ	ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ		ΟΧΙ
4	186	Έγκριση πρακτικού Δημοπρασίας για τη σύναψη σύμβασης συλλογής εγκαταλελειμμένων οχημάτων .	ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΙΝΤΕΡΗΣ		ΟΧΙ
5	189	" Η άσκηση ή μη του ένδικου μέσου της Εφέσεως, κατά της υπ' αρ. Α6276/2019 οριστικής Απόφασης του Διοικ. Πρωτοδικείου Πειραιώς ( Τμήμα 12ο Τριμελές) που ανεγνώρισε την υποχρέωση του Δήμου να καταβάλει στον κ. Ευριπίδη Παπαδόπουλο, το ποσό των 3.500 ευρώ νομιμοτόκως από την επίδοση της Αγωγής, λόγω τραυματισμού του από πτώση του στην οδό Γ. Παπανδρέου στην Αργυρούπολη εξ αιτίας ελαττωμάτων του οδοστρώματος"	ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΣ & ΔΕ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ		ΟΧΙ
6	174	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη εξόδων για τη συμμετοχή του Δήμου στις βραβεύσεις "Fire & Emergency Excellence Awards '20".	ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ	ΒΑΡΟΥΤΑΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ		ΟΧΙ
7	177	ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΟ Χ.Ε. ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥ COVID-19 ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΛΟΓΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΣ & ΔΕ	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ		ΟΧΙ

Ο Πρόεδρος της  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ